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від 28 квітня 2025 р. 

 

 
 

Відгук 
на освітньо-професійну програму 

«Комп’ютерно-інтегровані технології та робототехніка» 
другого (магістерського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю G7 Автоматизація, комп’ютерно-інтегровані технології  
та робототехніка, галузь знань G Інженерія, виробництво та будівництво 

 
Виставлена для громадського обговорення освітньо-професійна програма 

(ОПП) підготовки здобувачів вищої другого (магістерського) рівня вищої освіти 
приладобудівним факультетом КПІ ім. Ігоря Сікорського згідно чинних 
нормативних документів, які визначають вимоги до змісту і результатів освітньої 
діяльності вищих навчальних закладів і наукових установ. Ця програма є 
оновленою у зв’язку зі зміною переліку галузей знань та спеціальностей 
відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України № 1021 від 30 серпня 2024 
р. «Про внесення змін до переліку галузей знань і спеціальностей, за якими 
здійснюється підготовка здобувачів вищої та фахової передвищої освіти». 

Такі характеристики програми, як її предметна область та орієнтація, 
основний фокус та особливості, на наш погляд повністю відповідають 
спеціальності G7 Автоматизація, комп’ютерно-інтегровані технології та 
робототехніка. Освітні компоненти забезпечують набуття визначених в програмі 
загальних та фахових компетентностей на підставі визначених програмних 
результатів навчання. Вибіркові освітні компоненти орієнтують на актуальні 
спеціалізації, в рамках яких здобувачі вищої освіти визначають свою майбутню 
професійну діяльність. Ми підтримуємо цю програму і впевнені у важливості 
підготовки висококваліфікованих фахівців, здатних розв'язувати складні задачі i 
проблеми автоматизації, комп'ютерно-інтегрованих технологій та робототехніки 
у професійній діяльності, для високотехнологічної трансформації України, 
зміцнення її обороноздатності, відновлення та подальшого  розвитку. 

Для підсилення практичної складової підготовки пропонуємо залучати до 
освітнього процесу професіоналів-практиків з новітніх сенсорних технологій, 
автоматизації та робототехніки.  
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